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Πατριαρχείο Μόσχας

Ολοκληρώθηκε η επίσκεψη του Προκαθημένου της
Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ελλάδος προς την
Ορθόδοξη Εκκλησία της Ρωσίας
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Η επίσημη ειρηνική επίσκεψη του Μακαριωτάτου Αρχιεπισκόπου Αθηνών και πάσης Ελλάδος
Ιερωνύμου προς την Ορθόδοξη Εκκλησία της Ρωσίας ολοκληρώθηκε στις 30 Μαΐου 2012.

Τον Προκαθήμενο της Εκκλησίας της Ελλάδος και τη συνοδεία του προέπεμψαν στο αεροδρόμιο
«Sheremetievo» της ρωσικής πρωτεύουσας ο Μητροπολίτης Κρουτίτσης και Κολόμνας Ιουβενάλιος,
ο Επίσκοπος Ποντόλσκ Τύχων, Διευθυντής της Οικονομικής Υπηρεσίας του Πατριαρχείου Μόσχας,
ο πρωθιερέας Νικόλαος Μπαλασώφ, αναπληρωτής Πρόεδρος του Τμήματος Εξωτερικών
Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας, ο πρωθιερέας Ίγκορ Γιακιμτσούκ,
Γραμματέας του ΤΕΕΣ επί των διορθοδόξων σχέσεων, ο Πρέσβης της Ελλάδος στη Μόσχα Μ.
Σπινέλλης, κληρικοί της Μόσχας, στελέχη του ΤΕΕΣ.

Κατά την επίσημη επίσκεψη του Αρχιεπισκόπου Ιερωνύμου πραγματοποιήθηκε Πατριαρχικό και
Αρχιεπισκοπική Συλλείτουργο στον Ιερό Ναό Κοιμήσεως της Θεοτόκου Κρεμλίνου στις 24 Μαΐου
2012. Επίσης ο κ. Ιερώνυμος παρέστη στην τελετή ενάρξεως των Ημερών της Σλαβικής Γραφής και
του Πολιτισμού στην Κόκκινη Πλατεία και στη συναυλία στο Μέγαρο Μουσικής του Κρεμλίνου.

Ακόμα στις 24 Μαΐου έγινε η συνάντηση των δυο Προκαθημένων με τον Πρόεδρο της Ρωσίας κ. Β.
Πούτιν.

Κατά τη διάρκεια των αδελφικών συνομιλιών του Πατριάρχη Κυρίλλου και του Αρχιεπισκόπου
Ιερωνύμου στην πατριαρχική κατοικία της Ιεράς Μονής Αγίου Δανιήλ της Μόσχας και στο εξωχικό
στο Περεντέλκινο συζητήθηκαν θέματα συνεργασίας στον κοινωνικό τομέα και στον τομέα
προσκυνηματικών περιηγήσεων.

Ο Μακαριώτατος κ. Ιερώνυμος προσκύνησε στα ιερά και τα όσια της Μόσχας και της Αγίας
Πετρουπόλεως, είχε συνάντηση με τους καθηγητές και ιεροσπουδαστές των θεολογικών σχολών
Μόσχας και Αγίας Πετρουπόλεως, επισκέφθηκε το εργοστάσιο εκκλησιαστικών ειδών «Σόφρινο».



Τη συνοδεία του Αρχιεπισκόπου κατά την επίσκεψή του προς το Πατριαρχείο Μόσχας απάρτισαν οι
Μητροπολίτες: Δωδώνης Χρυσόστομος, Ελασσώνος Βασίλειος, Κερκύρας, Παξών και Διαποντίων
Νήσων Νεκτάριος, Γλυφάδος Παύλος, Εδέσσης, Πέλλης και Αλμωπίας Ιωήλ, Θήρας, Αμοργού και
Νήσων Επιφάνιος, Ζιχνών και Νευροκοπίου Ιερόθεος, Κυθήρων και Αντικυθήρων Σεραφείμ, ο
Επίσκοπος Διαυλείας Γαβριήλ, Αρχιγραμματεύς της Ιεράς Συνόδου της Εκκλησίας τη Ελλάδος,
Χριστιανουπόλεως Προκόπιος, ο Αρχιμανδρίτης Σπυρίδων Κατραμάδος Γραμματέας της Συνοδικής
Επιτροπής Προσκυνηματικών Περιηγήσεων, ο Αρχιδιάκονος Επιφάνιος Αρβανίτης, υπάλληλοι
Συνοδικών ιδρυμάτων της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ελλάδος.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/54102/
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